

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження начальника
Старобільської міської військової
адміністрації Старобільського району
Луганської області
від 18 грудня 2023 р. № 135
(в редакції розпорядження
від 09 лютого 2024 р. № 24)

**Комплексна міська програма соціального захисту
громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи
на 2024 рік**

1. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1	Назва Програми	Комплексна міська програма соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на 2024 рік (далі – Програма)
2	Мета Програми	Вирішення основних проблем та удосконалення соціального захисту громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, посилення уваги суспільства до труднощів подолання наслідків аварії на ЧАЕС
3	Ініціатор розроблення Програми	Відділ соціального захисту населення Старобільської міської ради Луганської області
4	Дата, номер і назва нормативно-правових актів, на основі яких розроблено Програму	Бюджетний кодекс України від 08.07.2010 № 2456-VI, Закони України від 21.05.1997 р. № 280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України від 28.02.1991 № 796-XII «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»
5	Термін реалізації	2024 рік
6	Обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	30 000 грн
7	Джерело фінансування	Бюджет Старобільської міської територіальної громади
8	Очікувані результати виконання	Виконання Програми надасть змогу удосконалити соціальний захист суспільства на місцевому рівні; підвищити рівень забезпеченості та захищеності населення, постраждалого внаслідок Чорнобильської катастрофи.
9	Ключові показники ефективності	Середній розмір пільг, матеріальної допомоги по відношенню до попереднього року; Відсоток кількості отримувачів матеріальної допомоги до попереднього року в розрізі чоловіків/жінок

2.Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма
Чорнобильська катастрофа торкнулася долі мільйонів людей. У багатьох регіонах, на величезних територіях виникли нові соціальні та економічні умови.

Україну було оголошено зоною екологічного лиха. Тому ліквідація наслідків аварії на Чорнобильській АЕС є одним із пріоритетних завдань держави. У зв'язку із цим існує необхідність проведення комплексу заходів, спрямованих на збереження здоров'я осіб, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, своєчасне та повноцінне їх лікування та соціальний захист.

До повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України станом на 24.02.2022 року в Старобільській міській територіальній громаді мешкало 215 осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, серед них:

- 67 чоловіків та 1 жінка, учасники ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, які відносяться до 1 категорії;
- 13 чоловіків та 1 жінка, учасники ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, які відносяться до 2 категорії;
- 15 чоловіків, учасники ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, які відносяться до 3 категорії;
- троє неповнолітніх дітей, громадян постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи;
- 22 дружини померлих громадян, смерть яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою.

Відомо, що на підконтрольній Уряду території України станом на грудень 2023 року знаходиться два учасники ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС.

Надання пільг, допомоги і компенсацій постраждалим громадянам в Україні здійснюється за рахунок коштів державного та місцевого бюджетів згідно Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи». Для підвищення ефективності соціального захисту постраждалих громадян, цією Програмою передбачено надання консультативної допомоги; додаткових соціальних пільг; надання матеріальної допомоги особам з інвалідністю з числа учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, вдовам (вдівцям) учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, іншим учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС; формування у населення почуття громадської свідомості.

3. Мета Програми

Метою Програми є удосконалення соціального захисту громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи та посилення уваги суспільства до проблем подолання наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.

4. Категорії населення Старобільської міської територіальної громади, які потребують соціального захисту

Програма розроблена відповідно до Бюджетного кодексу України та Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи».

Право на соціальний захист в межах Програми мають громадяни, віднесені до категорії 1, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (далі –

громадяни, віднесені до категорії 1); громадяни, віднесені до категорії 2, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (далі - громадяни, віднесені до категорії 2); громадяни, віднесені до категорії 3, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (далі - громадяни, віднесені до категорії 3); неповнолітні діти громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи; дружини (чоловіки) померлих громадян, смерть яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою.

5. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблем, показники результативності

Програма спрямована на поступове вирішення основних проблем і зменшення соціальної напруги серед постраждалого населення Старобільської міської територіальної громади шляхом розширення кола соціальних гарантій для даної категорії наданих державою. Для досягнення основної мети передбачено здійснити заходи соціального напрямку.

Основними завданнями Програми є:

- консультування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;

- надання додаткових соціальних гарантій громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;

- посилення уваги до нагальних потреб постраждалих громадян.

Програмою передбачено здійснити протягом 2024 року такі заходи:

№ з/п	Завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування, грн	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Інформаційне забезпечення з питань реалізації прав громадян Старобільської міської територіальної громади, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи	1.1.Консультування осіб, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи	2024 рік	Відділ соціального захисту населення Старобільської міської ради	Фінансування не потребує	-	Вирішення проблемних питань шляхом надання консультацій
		1.2.Проведення нарад, "круглих столів", конференцій з метою вирішення питань соціального захисту громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи	2024 рік	Відділ соціального захисту населення Старобільської міської ради	Фінансування не потребує	-	Вирішення нагальних питань соціального захисту громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи
2	Соціальна підтримка та матеріальне забезпечення	2.1. Проведення урочистих заходів до Дня пам'яті аварії на Чорнобильській АЕС	26 квітня 2024 р.; 14 грудня 2024 р.	Відділ соціального захисту населення Старобільської міської ради	Фінансування не потребує	-	Поліпшення матеріального становища учасників ліквідації наслідків

	(26.04.2024) та до Дня вшанування ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС (14.12.2024). Придбання подарункових наборів .		кої міської ради			аварії на ЧАЕС та дружин (чоловіків) померлих учасників, смерть яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою
	2.2. Надання щорічної одноразової матеріальної допомоги учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС	26 квітня 2024 р.; 14 грудня 2024 р.	Відділ соціального захисту населення Старобильської міської ради	Бюджет Старобильської територіальної громади	30000,00	Поліпшення матеріального становища учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та дружин (чоловіків) померлих учасників, смерть яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою

6. Очікувані результати виконання Програми

Виконання Програми сприятиме розв'язанню соціальних проблем, проведенню заходів, спрямованих на збереження здоров'я осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, соціальний захист та матеріальну підтримку. Реалізація Програми надасть змогу удосконалити соціальний захист суспільства на місцевому рівні, підвищити рівень забезпеченості та захищеності населення, постраждалого внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Показники результативності Програми:

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми	Етап виконання програми
1	2	3	4	5
I. Показники затрат				
1	Обсяг видатків на надання щорічної одноразової матеріальної допомоги учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС	Гривень 30000	Розрахунки до кошторису на 2024 рік	2024 р.
II. Показники продукту				
1	Кількість одержувачів щорічної одноразової матеріальної допомоги учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС	Осіб 2	Прогнозні дані	2024 р.
III. Показники ефективності				
1	Розмір, щорічної одноразової матеріальної допомоги	Гривень	Розрахунок	2024 р.

	учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС	15000		
2	Відсоток отримувачів щорічної одноразової матеріальної допомоги учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС	Відсоток 100%	Розрахунок	2024 р.
IV. Показники якості				
1	Питома вага осіб, які отримали щорічну одноразову матеріальну допомогу.	Відсоток 100%	Розрахунок	2024 р.

7. Обсяги та джерела фінансування Програми

Фінансування Програми проводиться за рахунок коштів бюджету Старобільської міської територіальної громади, в межах наявного фінансування.

8. Строки та етапи виконання Програми

Строк виконання Програми на 2024 рік.

9. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Реалізація виконання програми покладається на Відділ соціального захисту населення Старобільської міської ради Луганської області, який є головним розпорядником бюджетних коштів.

Начальник Відділу готує до 1 березня наступного року, в якому реалізувалась Програма, річний звіт по її виконанню.

Контроль за виконанням заходів Програми покладається на відділ з питань забезпечення соціальних та публічних послуг Старобільської міської військової адміністрації Старобільського району Луганської області

Начальник Відділу соціального захисту населення
Старобільської міської ради
Луганської області

Максим НОСАЛЬ